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IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA 
I STANJU STEČAJNE MASE

IZVJEŠĆE O SKLOPLJLENOJ NAGODBI O OBROČNOJ OTPLATI DUGOVANJA I
STANJU ŽIRO-RAČUNA

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Poslovni broj spisa St - 1127/16
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)
ANICA d.o.o. u stečaju, OIB: 76072313836, Varaždin,
Ulica Mihovila Pavleka Miškine 50

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA - POTRAŽIVANJA
U ovom stečajnom postupku glavni dužnik s najvećim iznosom dugovanja prema stečajnoj masi je
društvo MEYER d.o.o.,  Sudovčina,  Varaždinska 46,  OIB: 95703799212 koji  je  tijekom cijelog
postupka  od  samog  dana  njegovog  pokretanja  uredno  surađivao  sa  stečajnom upraviteljicom i
njihove uplate i čine najveći dio sredstava na žiroračunu stečajne mase. U određenom periodu je
društvo Meyer d.o.o. došlo u financijske poteškoće zbog kojih je počelo neuredno izvršvati svoja
plaćanja, te sam kao stečajna upraviteljica upućivala društvu opomene, što pismeno, što usmeno, s
naznakom da temeljem nagodba koje su sklopljene i po kojima su oni dužni plaćati svoj dug, mogu
pokrenuti ovršni postupak protiv njih. U tom smislu društvo mi se natrag očitovalo da su tijekom
2019. godine imali znatno znatno smanjenje prometa zbog gubitaka više velikih kupaca i zato nisu
bili u mogućnosti redovito otplaćivati ugovorene rate, no za 2020. godinu imaju novo dogovorene
poslove na temelju kojih mogu računati na bolju likvidnost te povećati planirane uplate. Također je
bitno istaknuti da društvo, prema mojem saznanju, nema u vlasništvu nekretnine koje bi mi mogli
ponuditi kao dodatno jamstvo za svoj dug, već samo strojeve, za koje bi u konačnici mogla biti
upitna vrijednost u slučaju prodaje. Stoga je interes ANICE d.o.o. u stečaju što likvidnije i bolje
poslovanje društva Meyer d.o.o. kako bi ono dalje moglo uredno izvršavati svoje obaveze i uplate
prema društvu u stečaju. Temeljem već postojećeg stanja dugovanja, ali i činjenice da je društvo
Meyer  d.o.o.  do tog trenutka već i  uplatilo  znatna sredstva u svojstvu dužnika ANICI d.o.o.  u
stečaju, sklopila sam 20. srpnja 2020. godine novu Nagodbu o obročnoj otplati dugovanja u kojoj je
definiran nov način plaćanja dugovanja društva Meyer d.o.o. prema ANICA d.o.o., a sve do datuma
31.12.2021. godine.  Nagodbu prilažem ovom izvješću u preslici,  a društvo Meyer  d.o.o,  nakon
sklapanja nagodbe uredno dalje izvršava svoje obvveze prema ANICA d.o.o. u stečaju, plaćajući
mjesečno dogovorene rate dugovanja. 

II. STANJE STEČAJNE MASE
Anica d.o.o.o. u stečaju nema više pokretnina koje bi trebalo prodati u stečaju niti troškove zakupa
skladišta, osim za potrebe skladištenja velikog broja registratora koji datiraju još iz razdoblja dvaju
društava koja su bila pripojena društvu ANICA d.o.o.  redovno se mjesečno podmiruju troškovi
računovodstva koji su smanjeni naspram onih kakvi su bili u vrijeme kada je još postojalo skladište
i potreba za vođenjem evidencija, te troškovi mobitela i korištenja interneta i ostali administrativni
manji troškovi. Na dan 30.10.2020. godine na računu ANICA d.o.o. u stečaju 1.094.553,43 kuna. 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU
Temeljem prethodno  navedenog  u  točci  II.,  u  idućem izvješću  podnijet  ću  detaljan  pregled  o
odljevima i troškovima u stečaju, zajedno sa prijedlogom za diobu prikupljenih novaca na računu, te
da ti prijedlog za zaključenje stečajnog postupka te otvaranjem stečajnog postupka nad stečajnom
masom društva ANICA d.o.o.  u  stečaju,  a  koju bi  činila  dalje  potraživanja  koja ima navedeno
društvo.

Mjesto i datum Stečajni upravitelj
Čakovec, 30.10.2020. Vesna Baranašić Horvat
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